
 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ 

ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 (відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцеперебування та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ №56 "БОРОВИЧОК" 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ, 29027, Хмельницька 

обл., місто Хмельницький, вул.. П. Мирного 21/1юридична особа, яка забезпечує потреби 

держави або територіальної громади; код за ЄДРПОУ – 22771732 

Назва предмета закупівлі: Гречана крупа, рис круглий, вівсяні пластівці, кус-кус, крупа 

пшенична Артек, крупа ячмінна, крупа манна, пшоняна крупа, крупа кукурудзяна, борошно 

пшеничне код ДК 021:2015 - 15610000-7 - Продукція борошномельно-круп'яної 

промисловості 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-12-18-011549-a 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

замовника, а саме: 
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товару 
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Технічні вимоги до предмету закупівлі Примітки 

Крупа гречана 

 

 

кг 850 

Мішок 

25 

Крупа гречана повинна  мати коричневий 

колір, притаманний крупі  смак та запах , 

бути чистими, сухими. Смак і запах зерен 

характерний для гречки. 

 На кожній одиниці фасування повинна 

бути наступна інформація: назва харчового 

продукту, назва та адреса підприємства-

виробника, вага нетто, склад, дата 

виготовлення, термін придатності та умови 

зберігання, дані про харчову та 

енергетичну цінність.  

 

 

Рис круглий  

 

  

      

 

кг 840 

До  

1 кг 

Рис довгий. Зерна рису цілі, 

напівпрозорого кольору. Смак і запах 

зерен характерний для рису. На кожній 

одиниці фасування повинна бути наступна 

інформація: назва харчового продукту, 

назва та адреса підприємства-виробника, 

вага нетто, склад, дата виготовлення, 

термін придатності та умови зберігання, 

дані про харчову та енергетичну цінність. 

Товар повинен відповідати ДСТУ. 

 

 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-12-18-011549-a


Кус – кус  кг 250 

До  1 кг  

Товар повинен відповідати показникам 

безпечності та якості для харчових 

продуктів, які встановлено діючими 

нормативно-правовими актами України, 

ДСТУ, ТУ. Фабрична фасовка 

Виготовлений з твердих сортів пшениці, 

світло-жовтого кольору. Без сторонніх 

присмаків та запахів, без вмісту лому, 

крихт і деформованих виробів, без 

домішок, без наявності шкідників. Без 

синтетичних барвників, ароматизаторів, 

підсолоджувачів, підсилювачів смаку, 

консервантів, ГМО. 

Крупа пшенична 

Артек 

 

  

 

кг 300 

До 1 кг Крупа  вищого ґатунку чи перший сорт, 

середнього помолу, без домішок, без 

шкідників, без плісняви, без  

постороннього запаху.  

 

Пшоно  Кг 220 

До 1 кг Пшоно шліфоване вищого або 1-го 

гатунку, з відбірного зерна. Колір, смак та 

запах властивий пшону, без шкідливих 

домішок, без зараженості та забруднення 

шкідниками. Крупа повинна відповідати 

вимогам ГОСТ/ДСТУ (ТУ), документам 

,що діють на території України (мати 

сертифікат якості та декларації виробника, 

оформлені відповідно до вимог 

законодавства України). При поставці 

повинна додержуватись цілісність 

стандартної упаковки з необхідними 

реквізитами виробника. Споживча тара – 

упаковка вагою  до 1 кг., маркуванням на 

кожній пакованій одиниці. Без ГМО 

Крупа вівсяна 

(пластівці) 

 

кг 200 

До 1 кг Вівсяні пластівці виготовлені з вівсяної 

крупи   

Колір: від кремового до жовтого. Смак і 

запах повинні бути властиві вівсяній 

крупі, без сторонніх присмаків, без 

пліснявого, затхлого та інших сторонніх 

запахів, без присмаку гіркоти і сторонніх 

присмаків. Допустима вологість круп 

становить не більше 12%. Зараженість 

шкідниками крупи не допускається. 

 

Манна крупа 
 

Кг 300 

До 1 кг Запах – властивий манній крупі без 

цвілого, затхлого та інших сторонніх 

запахів. Смак – властивий манній крупі без 

сторонніх присмаків. Суха, сипка, без 



стороннього запаху, вологість не повинна 

перевищувати норм. Не дозволяється 

зараженість та забрудненість  шкідниками. 

Крупа 

кукурудзяна 
кг 300 

 До 1 кг Запах – властивий кукурудзяній крупі без 

цвілого, затхлого та інших сторонніх 

запахів. Смак – властивий кукурудзяній 

крупі без сторонніх присмаків. Не 

дозволяється зараженість та забрудненість  

шкідниками. 

Крупа ячмінна 

 

 

кг 300 

До 1 кг Запах – властивий ячмінній крупі без 

цвілого, затхлого та інших сторонніх 

запахів. Смак – властивий ячмінній крупі 

без сторонніх присмаків. Не дозволяється 

зараженість та забрудненість  

шкідниками. 

Борошно 

пшеничне 

 

 

кг 800 

25 кг. 

Борошно пшеничне, вищого ґатунку - 

повинно відповідати вимогам ДСТУ 

46.004-99.  Колір: білий. Запах: властивий 

пшеничному борошну, без сторонніх 

запахів. Смак: властивий пшеничному 

борошну, без сторонніх присмаків, не 

кислий, не гіркий.  Забрудненість і 

зараженість шкідниками - не 

допускається.   

 

 

  

Вимоги до предмета закупівлі: 

1. Строки постачання: до 31.12.2024 року. 

2.Технічні вимоги:  

1. Строки постачання: до 31.12.2024 року. Постачання товару здійснюється протягом одного 

робочого дня з моменту подання замовником заявки на поставку товару. 

2. Технічні вимоги:  

- продукція має постачатися і розвантажуватися транспортом та силами Учасника відповідно 

до узгодженого графіку з Замовником та наданням копій оригіналів документів для підтвердження 

якості товару; 

- учасник постачає Замовнику товар поступово, дрібними партіями до комори у період дії 

договору відповідно до наданих заявок.  

- термін придатності Товару на момент поставки повинен бути не менше 80% від основного 

терміну придатності згідно технічних умов на виробництві. При виявленні Замовником дефектів, 

простроченого терміну придатності товару, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на 

якісні характеристики товару, Постачальник повинен замінити товар в асортименті та кількості, 

вказаній в заявці Замовника в найкоротші терміни. 

- продукція харчової промисловості повинна постачатися у спеціальному транспорті з 

дотриманням санітарних вимог, в тому числі щодо сумісності продуктів харчування.  



3. При виявленні Замовником дефектів, простроченого терміну придатності товару, будь-чого 

іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Постачальник повинен 

замінити товар в асортименті та кількості, вказаній в заявці Замовника в найкоротші терміни. Вразі 

постачання товару неналежної якості термін заміни товару Учасником становить 2 дні з моменту 

встановлення, що товар не відповідає встановленим якісним характеристикам (в складі пропозиції 

подається відповідний гарантійний лист). 

4. Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням 

податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, 

транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених законодавством.  

5. Для підтвердження відповідності технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до 

предмета закупівлі, встановленим замовником, учасник надає наступні документи під час 

поставки товару: копія діючих сертифікатів відповідності на товар або посвідчення про якість або 

висновку санітарно – епідеміологічної експертизи або ветеринарної довідки або іншого документу, 

що підтверджує якість товару (достатньо надати копії одного з вище вказаних документів). 

         6. Для підтвердження відповідності пропозиції учасника відкритих торгів технічним, якісним, 

кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником, учасник повинен 

надати наступні документи:  

а) на виконання вимог статті 25 Закону України "Про основні принципи та вимоги до 

безпечності та якості харчових продуктів" Учасник повинен надати у складі тендерної пропозиції 

копію експлуатаційного дозволу на здійснення діяльності, пов’язаної з виробництвом та/або 

зберіганням харчових продуктів тваринного походження. Учасники, які провадять діяльність, що 

не вимагає отримання експлуатаційного дозволу, зобов’язані надати у складі тендерної пропозиції 

підтвердження реєстрації потужностей, які використовуються на будь-якій стадії виробництва 

та/або обігу харчових продуктів з посиланням на особистий реєстраційний номер у Державному 

реєстрі потужностей операторів ринку; 

б) пояснювальна записка з описом якісних та функціональних характеристик  товару, його 

екологічної чистоти та країну походження (назва; країна походження; повна назва виробника та 

його адреса; основні характеристики, у тому числі відповідність товару стандартам, що визначені 

відповідними ДСТУ; вид розфасовки (тару); спосіб і термін зберігання). 

в) Гарантійний лист щодо можливості постачання товару згідно вимог замовника, які 

стосуються  фасування товару. 

 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Закупівля проводиться на очікувану 

вартість 2024 року. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена з врахуванням 

Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої 

наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 “Про затвердження примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі”, а саме: методом здійснення пошуку, 

збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, 

що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних 

майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро» тощо 

та наявної потреби закладу. 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 150400,00 грн (сто п’ятдесят тисяч  чотириста 

гривень 00 коп.) з ПДВ. 

7. Процедура закупівлі: відкриті торги. 

 


